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Svätého Jána Zlatoústeho, biskupa a učiteľa Cirkvi
 
Narodil sa v Antiochii okolo roku 349. Dostal vynikajúcu
výchovu  a  začal  viesť  asketický  život.  Po  kňazskej
vysviacke vykonával veľmi užitočnú kazateľskú službu.
Roku  397  ho  zvolili  za  carihradského  biskupa  a  bol
znamenitým  pastierom.  Usiloval  sa  dôsledne  naprávať
mravný  život  kléru  i  veriacich.  Upadol  do  nemilosti
cisárskeho dvora a závistlivcov a dvakrát  musel  ísť  do
vyhnanstva.Vysilený  útrapami  zomrel  v  Ponte  neďaleko
Komany 14. septembra 407.
Veľa povedal a napísal na objasnenie katolíckeho učenia a
na  správne  formovanie  kresťanského  života,  takže  si
zaslúžil volať sa Zlatoústym (gr. Chryzostomos).

Modlime sa:
Bože, sila dúfajúcich v teba,
ty si dal svätému Jánovi Zlatoústemu
obdivuhodnú výrečnosť
a hrdinskú odvahu v prenasledovaniach;
prosíme ťa, osvieť našu myseľ jeho slovom
a našu vôľu povzbuď
jeho nezdolnou trpezlivosťou.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.

...viac informácií Životopisy svätých
 

 

 

 
JEHO PRÍBEH (13. september 2024)
#257 SME NEUŽITOČNÍ SLUHOVIA (Lk 17, 7 – 10)

Evanjelium
„Kto z vás, čo máte sluhu, ktorý orie alebo pasie, povie mu, keď sa vráti z poľa: ,Hneď
si poď sadnúť k stolu‘? Vari mu nepovie skôr: ,Priprav mi večeru, opáš sa a obsluhuj
ma, kým sa nenajem a nenapijem; ty budeš jesť a piť až potom‘? Je azda povinný
ďakovať sluhovi, že urobí, čo sa mu rozkázalo? Tak aj vy, keď urobíte všetko, čo sa vám
prikázalo, povedzte: ,Sme neužitoční sluhovia; urobili sme, čo sme boli povinní urobiť.‘“

Zamyslenie
Boh je náš Pán a Udržiavateľ.  A my sme jeho sluhovia.  Ale neslúžime mu všetci
rovnako. Sú takí, čo splnia jeho príkazy, ale ďalej nejdú. Týmto Ježiš radí priznať si, že
sú ako sluhovia neužitoční... Druhí plnia aj to, čo Boh iba radí. To je zaiste viac. Ale ani
to nie je ešte dosť. Pravými sluhami sú až tí, ktorí sa aj sami dozvedajú, čo by si od nich
Boh prial – pomáhajúc si pritom Písmom a vynárajúcimi sa potrebami jeho kráľovstva...
Týchto  posledných  by  Pán  asi  nenazval  neužitočnými...  Ale  domyslime  si,  čo  by
povedal o tých, ktorí nerobia ani to, čo sa im rozkázalo... A čo s nimi spraví, ak sa
nenapravia?

Modlime sa:
Pane, ďakujeme ti za toto nové upozornenie. Zbavuješ nás ním veľmi nebezpečnej
domýšľavosti a učíš nás konať nielen to, čo musíme, ale aj všetko to, čo môžeme.
Pomáhaj nám, prosíme ťa, stať sa takými sluhami, ktorí by sa ti páčili a mohli s dôverou
očakávať tvoju odmenu.
Amen.

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu..
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...Liturgický  kalendár  na  tento  deň
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